

# 李学国遗属获赠10万元善款

## 其中4万元作为孩子的教育基金

本报临沂7月6日讯(记者 张璐 李晖 左肖) 临沂大义的哥李学国舍身救人的事迹经过广泛宣传后,在全省引起了强烈反响。6日,一家总部设在石家庄的房地产企业为李学国家人捐助10万元善款,这也是李学国家人收到的最大单笔捐助。

“如果孩子上学的费用不够,你们尽管说,不管是读硕士还是博士,

我们公司都会供孩子读完。”7月6日中午,卓达集团驻济南办事处主任张怀念代表公司,给李学国的家人送去了10万元的爱心款。

6月1日下午6时许,在小埠东橡胶坝东流墙附近,一名河南男子捉鱼时不慎落水,当时正在一旁的李学国奋不顾身地跳进水里救人,不幸遇难。经本报报道后,李学国的事迹迅速传播开来。在李学国的

遗体告别仪式上,400多辆出租车、上千名市民为李学国送行。临沂市追授李学国“临沂市优秀共产党员”称号、“临沂市见义勇为英雄”,并颁发临沂市见义勇为一级勋章。

据卓达集团驻济南办事处主任张怀念介绍,卓达集团董事长兼总裁杨卓舒获得这一消息后,为李学国义举所感动,得知李学国父母的身

体不太好,孩子还在上小学后,卓达集团决定捐助李学国家人。

7月6日上午,张怀念和另外一名同事代表卓达集团赶赴临沂,通过临沂河东区民政局,将10万元捐款送到李学国家人手中。张怀念告诉记者,这捐款中的6万元钱,送给李学国的妻子及父母各3万,剩下的4万元钱,作为李学国孩子的教育基金,每年分期支付给李学国的儿子。

### 第三届“调研山东”活动启动 5000学子出征 开展社会调查

本报济南7月6日讯(记者 李钢) 6日上午,第三届“调研山东”大学生社会调查活动出征仪式在山东建筑大学举行。仪式结束后,来自省内59所高校的418支团队、5000余名学生将投入到社会调查中。

为鼓励我省在校大学生暑期深入基层,增进对社会的观察和了解,今年5月,大众日报、共青团山东省委、山东省学生联合会等联合启动了第三届“调研山东”大学生社会调查活动。自活动启动以来,全省高校师生踊跃报名,精心选题。经审核选拔,最终共有来自省内59所高校的418支团队入选,将有5000多名学生参加此次调研。参与高校和团队、学生数量均超过往届。

据介绍,自2009年,大众日报、共青团山东省委等已连续举办了两届“调研山东——大学生社会调查活动”,前后共有350余支团队、近4000人参与了调研活动,写出了许多优秀的调研报告。

### 今日小暑 局部暴雨

本报济南7月6日讯(记者 刘红杰) 7日是二十四节气的“小暑”,之后气温将节节升高,周六最高温将达到35℃左右。近日,我省部分地区将有雷雨或阵雨,局部暴雨。

7日白天,鲁东南和半岛南部地区天气阴有中到大雨局部暴雨,其他地区天气阴有阵雨或雷雨。

7日夜间到8日白天,鲁东南和半岛地区天气阴有阵雨或雷雨转多云,其他地区天气多云。

8日夜间到9日白天,全省天气多云。最高气温:内陆地区35℃左右,沿海地区28℃左右。

# 焦化厂起火,8人烧伤

## 事发苍山,严重者烧伤面积达80%

本报临沂7月6日讯(记者 郇恒吉) 6日上午11时许,苍山县神山镇一焦化厂发生意外引发火灾,8名工人不同程度烧伤,具体事故原因不详。目前,公安机关已经介入调查。

6日13时许,记者闻讯赶到出事的工厂。据附近村庄的群众张先生告诉记者,事发时他刚好经过出事的工厂,“当时听到‘咚’的一声,不一会儿,看到有120急救车进入焦化厂,才知道厂里面发生意外了。”很多附近的居民都听到了响声,那种响声比轮胎爆炸声音还要大。

16时30分许,记者赶到临沂市人民医院,在该院三楼整形烧伤科,见到了事故中受伤的工人,伤者身上大都缠着白色的绷带。

据该焦化厂陈师傅介绍,当

时他在事发地另一侧的2号锅炉工作,听到声音后,他们便急忙赶到事发的3号锅炉,发现工人们所在的换向室着火,他们便急忙拨打了120,紧急将工友救出。

“目前,共有8名工人受伤,已经得到了紧急处置。”陈师傅说,出事以后他便跟着急救车来到医院。

据了解,8名受伤的工人不同程度烧伤,严重者烧伤面积高达80%,目前都被安置在医院病房接受治疗。

前来调查事故的苍山县公安局治安大队张警官告诉记者,目前公安机关已经介入调查,初步了解的情况是工人在清理焦化管道时发生意外引发火灾。因伤者目前需要治疗,具体原因还需要进一步调查了解。



焦化厂被烧伤的工人。 本报记者 郇恒吉 摄

# 山东援藏最大项目并网发电

## 日喀则太阳能光伏电站二期20兆瓦工程同时奠基

本报日喀则7月6日讯 7月6日,山东援藏最大的招商引资项目——山东力诺集团投资日喀则一期10兆瓦太阳能光伏电站正式并网发电二期20兆瓦工程奠基仪式在日喀则经济技术开发区举行。这一世界海拔最高的城市光伏电站的投入运行,将绿色能源送入

藏族百姓家,为日喀则地区跨越式发展注入新的活力。

日喀则光伏电站位于日喀则市西北3公里,海拔3895米。目前建成并实现并网发电的为一期10兆瓦工程,于今年2月26日开工建设,投资2.49亿元,年发电量2023万千瓦时。按每户年用电量200千瓦时

计算,可满足日喀则市10万户农牧民用电需求。光伏电站并网发电后不仅将有效缓解日喀则地区用电紧张问题,而且对充分利用青藏高原丰富的太阳能资源,推进我国太阳能光伏发电产业的发展,加快能源结构调整,促进节能减排,促进生态保护,实现可持续发展具有重要探索和

示范意义。

日喀则一期10兆瓦太阳能光伏电站是山东省新一轮援藏工作的最新成果。一期光伏电站实现了高原气候环境下兆瓦级光伏电站建设上的重大技术突破和技术创新,创造了世界海拔最高城市光伏电站工程施工奇迹。(曲涛)

### 手抖如数钱 失去自理能力

王兰青是德州齐河马集乡南方寺村人,今年67岁,2009年8月,她突然感觉浑身乏力,不愿动弹;3个月后,左手抖动,抖起来像数钱;不久后,嘴也开始抖,上牙磕下牙;说话哆嗦;含糊不清;喝水喝粥都顺着嘴角直流;再到后来更严重了,右手也抖,肌肉和关节僵硬,拐弯困难,出现小碎步;冻结症,从家门口到街头100多米的距离,要“挪”近5分钟。

王兰青得了帕金森病,让人沮丧的是几个大夫都说治不好,她感觉还能扛,治病也得花不少钱,就真没治。

可是,回家后,病情持续加重,因为抖动,因为僵硬,自己不能照顾自己;家务活也做不了;就连出生没多久的小孙女也不能抱……她的生活彻底被摧毁了;生不如死的情况下,人变得非常抑郁、悲观。

### 老邻居荐药

### 4个月能做针线活

2010年8月26日是王兰青难忘的一天:她的老邻居拿来一份报



纸,上面详细刊登了帕金森神经修复疗法,以及神经修复药物——含神经节苷脂的口服液,没做任何治疗,万般痛苦的王兰青动了心;2天后,在妹妹陪同下来到济南咨询;最后商量说:试试吧;不治永远不会好的。

8月28日,王兰青开始服用含神经节苷脂的口服液,没想到2个月,她就发现手抖减轻,走路腿有劲了;一家人都挺高兴;继

续服用。

4个月后,右手竟然完全不抖了,又过了一个月,左手抖动也完全消失,现在,嘴也不抖了;小碎步没有了;抬腿就能走路;拐弯自如;吃饭、穿衣、上厕所都不成问题;而且能做针线活。

康复后的王兰青负责照顾孙女,从被照顾到照顾家人,她已彻底远离了帕金森,这个康复速度和效果让她庆幸自己一治疗就选对了药,一家人都笑的合不拢嘴。

医学链接:  
帕金森病是多巴胺神经元受

损,多巴胺分泌不足导致的,但受医学发展所限,治疗多以多巴胺外源补充剂控制症状,而对受损的多巴胺神经元无能为力。

经过中科院的不懈努力,我国帕金森治疗终于实现新进展——在原有单一外源补充剂基础上,发展出神经修复疗法;并研制成首个神经修复药物——含神经节苷脂的口服液。

神经节苷脂是世界公认神经修复物质,分子量只有1800,能渗入受损的神经细胞膜,填补膜损失并修复和再生多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺。

《中国临床康复》第9卷第17期曾刊载含神经节苷脂的口服液对帕金森病治疗的414例临床效果观察结果,证实该药对帕金森病总有效率达到93.24%以上。

目前各地区咨询热线已全面开通:预约专家咨询:济南86977360

- |             |           |
|-------------|-----------|
| 德州9667190   | 滨州3889845 |
| 日照3933550   | 东营7606190 |
| 烟台6979519   | 淄博3989656 |
| 青岛83839030  | 威海9581186 |
| 济宁菏泽9370519 | 潍坊8914900 |
| 泰安莱芜8910795 | 威海9581186 |
| 临沂枣庄8903519 | 聊城8909939 |